

2024年8月26日

各位

会社名株式会社和心
代表者名代表取締役 森 智宏
(コード番号 9271 東証グロース)
問合せ先 管理部長 星野将広
(TEL 050-5243-3871)

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」
についての一部修正について

2024年8月9日に「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の公表をいたしました。が発行総額の計算に誤りがあり、そのため新株予約権の個数につきまして一部訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

II. 新株予約権の発行要項

1. 新株予約権の数

【訂正前】

1,850 個

なお、本新株予約権を行使することにより交付を受けることができる株式の総数は、当社普通株式 185,000 株とし、下記3.(1)により本新株予約権にかかる付与株式数が調整された場合は、調整後付与株式数に本新株予約権の数を乗じた数とする。

【訂正後】

1,848 個

なお、本新株予約権を行使することにより交付を受けることができる株式の総数は、当社普通株式 184,800 株とし、下記3.(1)により本新株予約権にかかる付与株式数が調整された場合は、調整後付与株式数に本新株予約権の数を乗じた数とする。

10. 新株予約権の割当てを受ける者及び数

【訂正前】

当社取締役	7名	<u>1385</u> 個
当社従業員	9名	115 個
社外協力者(5社)	5名	350 個

【訂正後】

当社取締役	7名	<u>1383</u> 個
当社従業員	9名	115個
社外協力者 (5社)	5名	350個

以上